



23岁的他上个月大学毕业回到海南

7日下午给弟弟留下一个包后就联系不上

包里装着银行卡和一封信,信上写着密码

失联前,他发了朋友圈,向朋友们致歉……

“欠你们的钱,我没机会还了”

临高一男子在海口失联,遗体昨在临高角被发现

本报讯 昨日,一条寻人启事刷爆了朋友圈:“王力,家人朋友在等你回家”。记者采访了解到,来自临高新盈镇抱东村的王力今年大学毕业,8月7日,他在海口市龙华区椰树集团附近将手机、银行卡、笔记本电脑交给弟弟后就联系不上了,目前家人已经报警。

记者 沈丽煊 (图片由家属本人提供)

哥哥给弟弟留下一个包之后就失联了

“我哥把东西给我之后就联系不上了,他把事情交待得那么清楚,我们很担心他!”昨日上午10时左右,记者联系上了王力的弟弟王二小。

王二小告诉记者,哥哥王力出生于1995年,2012年考上内蒙古科技大学,学习电子信息工程专业。王力本该2016年大学毕业,可能是课程挂科,所以直到今年6月份才拿到毕业证。王二小说,哥哥延长毕业这两年,靠课后兼职赚了学费。今年考研,王力因为英语差了2分,与心仪的学校失之交臂。

7月11日晚,王力回到海南,在海口和朋友小聚了几天就回到了临高。王二小说,这是哥哥近三年来第一次回家,在家待了几天后就再次来到海口。

据了解,8月5日下午,王力在海口见了几个朋友,吃了顿饭,6日回到了临高。

7日下午1时左右,在海口市龙华区椰树集团附近,王力把一个背包和一个笔记本电脑交给弟弟王二小后就联系不上了。王二小说,他本来跟哥哥约好一起吃晚饭,但和哥哥在椰树集团附近分开后,到了晚上他一直没接到哥哥电话,王二小赶紧给哥哥打电话,手机却一直没人接听。这时候,王二小想到了哥哥的背包,他打开背包发现,哥哥的手机在背包里,已恢复了出厂设置并调了静音,包里除了两件衣服、三张银行卡以外,还有一封用A4纸打印出来的信。

包里有一封信,信中写了银行卡密码

正是王力的这封信,让弟弟焦急万分。

信中交代了银行卡密码和家中行李箱的密码,还写道,“现在家里一切都很好,我很欣慰,虽然这一切我并没有什么功劳,爸妈都很好,老弟你也不赖,我没什么放不下的了……哈哈。我想散散心,休息休息,去其他地方逛逛,这次可能要很长很长……的时间,老爸若打电话问起,你就跟他说我不告而别,我很好不用担心。”

可能是怕自己没有交代清楚,王力的信最后还写了两句话,“希望老弟你安慰爸妈,我带了些钱在身上,不用担心我,还带了其他证书等用到的物品。”



理

健哥,飞鹏,志富,李彬,皓,野草。欠你们的钱我没机会还了,本想一一给你们打电话说的,我给健哥打了电话,健哥问我一推,所以我想还是不打,我知道就算打过去了,你们也说不介意那点,你们出于关心可能会问好多事,而我又不知道该如何说出口该怎么讲明白,非常荣幸我能遇到你们。我也说过我要是还不上我也会说,对于未能还我在此表示歉意。——力

13:06

他失联前发朋友圈致歉,称“欠的钱没机会还了”

王二小告诉记者,哥哥留下的银行卡上有8千多元,其中6千元是爸爸给的,哥哥没舍得花。

王二小还发现,哥哥在见他之前,在海口汽车西站取了200元。最让他担心的是,哥哥离开的时候,身份证、大学毕业证书、学位证都没有带,现在家人都很担心哥哥的安危。

王力的高中同学小符告诉记者,8月5日晚上,王力和他们一起喝酒的时候告诉他们,说想去深圳闯一闯,但是考虑到8月底有朋友结婚,就想着过一段时间再说。王力当时没什么异常,大家也就没放在心上,喝完酒就散了。

没想到,7日下午1时许,也就是把包交给弟弟之前,王力发了一条朋友圈,“健哥、飞哥、志富、李彬、皓、野草,欠你们的钱我没有机会还了……非常荣幸能遇到你们,我也说过我要是还不上我也会说,对于未能还我在此表示歉意。”

小符说,他看到朋友圈时已经很晚了,他立即联系王力,接电话的却是王二小。因为此时,王力已经联系不上了。

王二小告诉记者,2017年11月,哥哥做了阑尾炎手术,期间先后向朋友借了5千元左右,所以哥哥朋友圈中说的应该就是这笔钱。

最新消息

王力遗体昨在临高角被发现

记者昨晚从王力弟弟王二小处了解到,昨日下午有渔民在临高角发现一具遗体,经家属确认为失联的王力。

◀王力失联前发朋友圈致歉

“反电信网络诈骗”专栏



本报讯 近日,家住海口市龙华区的孙女士到城西派出所报案称,7月24日,其接到一陌生来电,对方自称是淘宝客服人员,并称孙女士在淘宝购买的商品存在质量问题,请孙女士申请退赔。孙女士信以为真,就按照对方的要求,通过网银共向对方转账近12万元。“对方称第二天就可以把退款还给我,结果越等越怀疑自己被骗了,就来报案了。”孙女士说。

记者 金浩田 通讯员 王晴 王宇

“淘宝客服”来电称商品有质量问题,可申请退赔

海口一女子 微信转账12万元后被拉黑

孙女士介绍,7月24日晚,她接到一陌生来电,对方自称是淘宝客服人员。“对方说我在淘宝购买的商品存在质量问题,要我申请退赔。”孙女士信以为真,便添加了对方微信。“对方称退款需要比较高的支付宝信用额度,但我的信用额度不够,没办法完成退款。”正在孙女士为难之际,对方表示其公司有一个提升信用额度的方法,教孙女士从自己的支付宝“借呗”进行贷款,转至其公司账户,再通过其公司的账户帮孙女士还款,用于做流水账,以提升额度。在对方的指导下,孙女士分三

次从支付宝借款16万元,并向对方账户转账约12万元。

“转完账之后‘客服人员’说今天的流水账够了,稍后会帮我进行还款。”孙女士称,对方还要求她删除转账记录和聊天记录,不然会影响退款进度。孙女士再次听信了对方,删除了所有转账信息和聊天记录。事后,孙女士感觉到不对劲,当再次联系对方时发现自己微信已被拉黑,而自己支付宝“借呗”的账单对方也没有还。孙女士这才意识到被骗,共计损失约12万元。

海南省反电信网络诈骗中心提醒:

不轻信陌生来电、微信等进行所谓“退款”操作,对于自己不熟悉的业务操作,应立即联系正规客服进行咨询、核实。



诈骗中心二维码
海南省反电信网络诈骗